

# “跳踩商户头”的城管队员又是“临时工”

## 延安公布处理情况:拘留2人,解聘6人,相关领导受处分

□本报综合报道

陕西省延安市人民政府5日通报对5月31日发生在杨家岭附近“城管打人”事件的处理情况:对现场参与的8名执法人员、2名负有领导责任的单位负责人进行党纪政纪处分;延安市公安局对涉嫌违法的工作人员景鼎文给予刑事拘留,刘兆瑞行政拘留;对6名临时聘用的协管员予以解聘。

### 事发 城管队员踩踏商户头部

近日,一段视频在网上被大量转发。视频中,一群身穿城管制服的人在殴打一名青年,该青年被打倒后,一名体形较胖的城管队员高高跳起,双脚重重地踩向该青年头部。

在新闻发布会上,延安市人民政府副秘书长李建强通报事发经过:根据调查,5月31日17时,延安市城管监察支队凤凰大队稽查一中队对市区旅游景点周边的流动商贩进行例行检查,当执法车辆巡查至杨家岭附近时,发现美利达车行违章将数辆自行车摆放在人行道上维修和经营,遂决定暂扣车行违章摆放的车辆。在实施暂扣的过程中,执法人员与店主刘国峰等当事人发生冲突。刘国峰被踩踏后面部出血,女城管队员郑媛媛也在冲突中受伤。之后,110巡警到达现场制止冲突,并将相关人员带离调查。

### 澄清 踩人城管队员非官员亲戚

有网友称,施暴的城管队员与城管监察支队的书记存在亲戚关系,他与穿黄色衣服的女城管队员是夫妻,而该女城管队员是城管监察支队书记的外甥女。

延安市城管监察支队副支队长段玉亭否认这些传言。段玉亭说:“我们中队没有谁和谁是亲戚。我们聘用协管员是公开的,没要求聘用人员提供他们的社会关系情况。全市正式的城管编制只有139个,执法力量不足,经报上级部门批准,才临时聘用了一些协管员。”



打人现场 (视频截图)



延安城管大厦 (资料图片)

### 追问 城管是否下发过责令整改通知书?

在此前的报道中,延安市城市管理监察支队相关负责人说,在本次执法前,凤凰大队下发过两次责令整改通知书,也进行过多次口头警告。

对此,挨打的店主刘国峰说:“没有。车行位于去景区的必经之路,很多驴友会在店前稍事停留,将自行车停在店门外,城管曾说过要将自行车摆放整齐。”

5月31日下午,城管有没有提出

口头警告或者出具处罚的相关文件?刘国峰说:“没有,他们从车上下来就开始辱骂,推搡我们。”

有报道提到参与执法的城管队员中有人可能存在酒后执法的问题,刘国峰说:“因为我是一个参与者,我也能闻到酒气,不少围观群众都能闻到。”对于执法人员是否“酒后执法”,段玉亭表示,暂无证据,目前他们已经成立了调查组调查相关问题。

### 围观 延安城管大厦高30层

延安方面称“跳踩商户头”的城管队员为“临时聘用的协管员”,在质疑这一说法的同时,网友还发现延安竟然有一座名为“城管大厦”的30层高楼。

不少网友发声:“延安城管果然霸气,竟然有独立大楼,而且还这么高,与之相比,周围建筑看起来矮了一大截。”据悉,延安城管大厦位于延河北岸,与宝塔山隔河相望。

### 相关链接

#### 延安市城管局局长用豪华公车

有延安市民向媒体爆料称,延安市城管局局长张建朝的座驾是一辆丰田霸道VX型越野车,车牌号码为“陕JA0111”。据悉,这种车的最低配置报价超过40万元。

记者查询得知,“陕JA0111”为

“丰田、灰色、2009年注册”,注册单位为“延安市自来水管网安装配套服务公司”——延安市城管局自来水管公司的下属三产公司。

据知情人士透露,张建朝只有“陕JA0111”这一辆固定公务用车。

#### 微博热议

@凤凰东方传媒:城管霸气,局长霸道,大楼雄霸!

@莫衷一是:30层的城管大厦,得有多少临时工在里面啊?!

@孟非:什么叫临时工?劳动法实施以后根本就没有临时工了!签了合同的就是正式工,没签合同就是非法用工!

### 虎毒尚且不食子 何况子还欲救母 浙江一6岁男童被母亲割颈 见母欲自杀忍痛跳起夺刀



事发现场

(微博配图)

□据 浙江在线

5日上午,有浙江海宁网友爆料称,一女子在其儿子的脖子上划了一刀后准备自杀,懂事的儿子为了救妈妈,不顾自己受伤,去夺妈妈手里的刀。在抢刀过程中,儿子的手被锋利的刀刃划伤。目前,母子二人均已脱离生命危险。

该女子姓詹,34岁。2010年,詹某与丈夫施某离婚,孩子小宇判给了施某。事发前,詹某因为琐事与施某的妈妈发生争吵,一气之下,她去幼儿园接走了儿子。

5日凌晨,詹某给施某打电话说:“我要死了,你儿子已经死了。”由于詹某之前经常说这些狠话,因此,施某没有搭理她。当施某再次接到詹某电话时,那边传来了救护车的声音,他才意识到出事了。

原来,5日5时许,詹某带着小宇来到某公园内,用水果刀在小宇的脖子上划了一刀。小宇痛苦地倒在地上,鲜血直流。当詹某拿着刀准备割自己的脖子时,小宇挣扎着喊“妈妈,不要割”,跳起来想夺下妈妈手中的刀,争抢中,小宇的手也被划伤了。

也许是儿子的呼喊唤醒了母亲的理智。詹某在自己脖子上划了一刀后就停下手,拨打了120和110。

经过紧急抢救,目前小宇已清醒,精神状态良好,詹某也已转入普通病房。

# 全国网购商品直销展暨苏杭丝绸服博会

送

凭本展会“报纸专刊答题”6月9日—12日送“端午粽子”一份,6月13日—15日送原价298元“丝绸衬衫”一件

详情见现场海报

6月9日 周日 - 6月20日 周四 新区会展中心 体育中心南侧

营业时间:9:30—17:30  
凭此广告抽奖

100%